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ППЦ Нова Топола, 27.08.2024. год. 
 
ЛОКАЛНЕ УПРАВЕ 
СРЕДСТВА ИНФОРМИСАЊА 
 

  ПРВИ  ИЗВJЕШТАЈ  О  ДЕЈСТВУ  НА  ДАН 27.08.2024. ГОДИНЕ 
 

1. Метеоролошка ситуација: На висини се наставља утицај гребена са југозапада уз 
формирање одсеченог антициклона изнад нашег региона. У приземљу се наше 
подручје и даље налази између антициклона са сјевера и циклона са југа уз прилив 
нестабилног ваздуха. У првом дијелу дана промјенљиво облачно уз доста сунчанх 
интервала. Од поподнева развој облака од југозапада ка истоку који ће условити 
повремену кишу и локалне пљускове са грмљавином. Касније поподне и увече 
пљускови ће се проширити ка југу. Могуће су и локалне непогоде уз јаче пљускове са 
грмљавином и појава града понегдје. На сјеверу током дана суво и сунчаније. Због 
нестабилне временске ситуације систем противградне заштите је преведен у стање 
приправности дана 27.08.2024. године у временском периоду 13 - 18 часова. 

2. Дозволе: Дозвола за квадрате ваздушног простора је тражена од FIC (Центар 
летних информација) Бања Лука у временском периоду 13.57 - 16.48 часова. 

3. Радарско праћење: Иза 13 часова радарским и сателитским системима пратимо 
кишу и многобројне пљускове око Сарајева, јужно од Бања Луке и Мостара. 
Облачност се споро премјешта према западу. Прве развоји који представљају 
потенцијалну опасност су изнад Кнежева и источно од Требиња, али брзо 
дисипирају. Након праћења више пљускова који пролазе мимо брањених дијелова 
територије, дејство вршимо на развој изнад Невесиња који достиже градоносни 
потенцијал. Након преласка ове облачности на запад, пратимо нове развоје  који 
пролазе сјеверним дијелом територије Невесиња. Око 18 часова сва облачност се 
удаљава  и слаби и ситуација се стабилизује. 

4. Дејство: У периоду 15.23 - 15.25 часова дејствовале су 3 противградне станице и 
испаљено је укупно 5 противградих ракета на територији локалне управе 
Невесиње (3 станице, 5 ракета). 

5. Закључак: Утицај циклонске циркулације са југа условио је развој нестабилности 
претежно у јужним дијеловима БиХ.  Већи дио пљускова смо испратили изван 
брањеог дијела територије, а на ћелију изнад Невесиња смо превентивно 
дејствовали. Системом видео надзора су осмотрени киша и пљускови. 
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